RETAN EARE FHEEBH EAFIEBHEE 01
1. ROMIZEZ XK. (SH208, A1, B#H230%, C#4an)
(1) V45n DEARB L 25 B8/NDEARE n 2R XK.

(2)  V120n WERE LD L5, HRBn DB 4 FHITNS Wn ZRD L.
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2. ROMIZEZL (SHh208, Afk1, BF25 308, C#k453)
(1) V/56n BWHRE L 22 BNDHRE n 23K XK.

(2)  V216n DPEHARE LB L5, BREnDS>5 5 FHITNI Wn 2RD &
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RETRAN EAER FEHEEBEH EHHIEHE 01 BEHESR
1. ROMIZEZ XK. (SH208, A1, B#H230%, C#4an)
(1) V45n DEARB L 25 B8/NDEARE n 2R XK.

V45n =3v6n = bBn I

Voin =m (m IZTERE)

m FFERES 25 72TV IT RV T,
Bbx1)2 (5x2)2 (5x3)?

Y S
=5x1%2,5x%x22, 5x3%, -
=5,20,45, - > ®ND nlEs
* AT EHRE

(VAR AR E R B &S5k n 2RD &, | L0 RIEORNMEE J5

O aVAn DWIZT . (VADL— MHEMIBIZLT, SMIHEEZEDOFHLTLES.)
@ n=Ax12, A/ x2?2, A/ x3, -

n BQDIZ RN, VAR DL— MHPHRBOEEERTRE L Z L1225,

()M 5 L,
@ V45n =3vb5n
@ ®WNEPS, n=5x1>=5

(2)  V120n AL RE LS5, ARBn DI BL 4HFBHIZNSI VW n 2RKD L.
V120n = 2v30n =  /30n H HREL

V30n =m (m XBR%)

= 30n =m?

2

6 p=T
30

m2

T ox3x5h

m RERE 2,35 % 5 R RN R LD T,
(30 x 1)2 (30 x2)2 (30 x 3)?

30 3 30
=30x1%2,30x2%,30x3%, 30x42, -
— 30,120, 270, 480, - > 4FBHODn % 480

SRR (1) OhDFEEMS &,
® V120n = 2v/30n
@ 4FHZEMS, n=30x4% =480
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2. ROMIZEZL (SHh208, Afk1, BF25 308, C#k453)
(1) V/56n BWHRE L 22 BNDHRE n 23K XK.

Vhbn = 2v14n = /14n .

Vidn =m (m IEERE)

= 1dp = m?
2

n— m
14
2
m

(=4 =
" 2x7

m FERE 2,7 % B 722F XV TR 0VD T,
(14 x 1)2 (14 x2)? (14 x 3)?

4 14 14
—14x12, 14x22, 14x 32, -
— 14,56, 126, - > B/NO nlE 14
* EAHITEHE

VAR DBEREE 2B ES5kn &Rk k. | LW RIBEDRWNRE f

@O aVAn DIZT . (VADL— MHEMBIZLT, SMIHEEZEORHLTLES.)
@ n=A"x1%2, A’ x2%2, A" x32, -

n BRDWIZZNE, VAn DIV— N HBRERBOMBERERTREL ZLILR5.

(1) 5T 5 2,

@® 56n =2V14n
@ ®WNEDPS, n=14x1>=14

(2) V2160 BEHRK LR E5%, BRBEn DS 5 5 FBHITNS L n 2R K.
V216n = 6v6n = 6n® ERH

Vén =m (m XBERE)

m IFFZ R 2,3 2B 72 2FNENF RV DT,
_(6x1)2  (6x2)? (6x3)?

6 ’ 6 ’ 6 ’
=6x1%2,6x%x2%,6x3%, 6x4%2, 6x5%, -
— 6,24, 54,96, 150, --- > 5FEH®D n I 150

Yl (1) DkDFEZEMES &,
® 216n = 6/6n
@ 5FBHEDS, n=6x5%=150
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